

Мой колледж



Выпуск № 8 Апрель/2021 bgkpsm.belstu.by

Читайте в номере:

с.1-2 Праздничный концерт в честь Международного женского дня



с.3 1 марта – Всемирный день гражданской обороны



Учащиеся посетили Музей белорусской государственности



с.4 Торжественное вручение молодежных билетов



с.5 Открытый диалог по итогам VI Всебелорусского народного собрания



с.6 Участие в акции «Выбираем студотряд!»



с.7 Конкурс стенгазет к Международн. женскому дню



с.8 Зимний патруль



с.9 Экскурсия в Центр безопасности МЧС



Праздничный концерт в честь Международного женского дня

5 марта 2021 г. в актовом зале колледжа состоялся праздничный концерт «Музыкальная весна», посвященный Международному женскому

На сцене актового зала выступали преподаватели и учащиеся, а также гости из колледжа бизнеса и права. Были подготовлены великолепные музыкальные, танцевальные номера, сценки, красочная презентация. С поздравительным словом обратился к присутствующим директор колледжа Марьян Иосифович Мисуню.





Гости из колледжа бизнеса и права



2 марта в рамках проведения Всемирного дня гражданской обороны состоялись тренировочные занятия по эвакуации преподавателей и учащихся колледжа.



Учащиеся колледжа посетили Музей современной белорусской государственности



В рамках районных мероприятий ко Дню Конституции учащиеся Белорусского государственного колледжа промышленности строительных материалов посетили Музей современной белорусской государственности. В ходе экскурсии ребятам была презентована экспозиция, которая познакомила их с различными аспектами жизни современной Беларуси: политическим устройством, социально-экономическим развитием, научными достижениями, культурой и спортом. Кроме этого, учащимся удалось увидеть уникальные предметы, которые имеют исключительное историческое значение для нашей независимой страны, а также коллекции подарков, презентованные иностранными гостями Главе государства.



Торжественное вручение молодежных билетов

Ряды членов БРСМ пополнила активная молодежь филиала УО БГТУ БГКПСМ. В конференц-зале Музея современной белорусской государственности в торжественной обстановке были вручены молодежные билеты новоиспеченным членам Союза молодежи Московского района г.Минска - учащимся Белорусского государственного колледжа промышленности строительных материалов.



Открытый диалог по итогам VI Всебелорусского народного собрания

В Музее современной белорусской государственности прошёл открытый диалог делегатов VI Всебелорусского народного собрания с учащимися Белорусского государственного колледжа промышленности строительных материалов.

В ходе диалога делегаты ВНС Константин Андрусевич и Кристина Сорока поделились с учащимися впечатлениями о прошедшем форуме, а также отметили, что на собрании рассмотрены конкретные предложения, которые стали фундаментом основных положений Программы социально-экономического развития на 2021-2025 гг. Ключевые направления стратегического развития: «Счастливая семья», «Сильные регионы», «Интеллектуальная страна» и «Государство-партнер».

Кроме этого, делегаты выразили мнение, что вопросы патриотического воспитания молодёжи по-прежнему на повестке дня. Важно сохранять преемственность поколений, ведь если мы потеряем связующую нить, потеряем память о наших родных и близких, то потеряем себя, допустить этого нельзя, заключили участники беседы.



Участие в акции «Выбираем студотряд!»»



Московский районный комитет ОО "БРСМ" г.Минска продолжает активно реализовывать республиканскую акцию "Выбираем студотряд!" в учреждениях образования. Сегодня на очереди филиал УО "БГТУ" "Белорусский государственный колледж промышленности строительных материалов".

У молодежи колледжа появилась возможность узнать много полезного и нового про студенческие отряды и заполнить анкеты для трудоустройства в летний период.





Весеннее таяние льда на водоёмах - один из самых опасных периодов для населения, а особенно школьников, которым всё интересно, а инстинкт самосохранения ещё не сформировался. Именно для предотвращения несчастных случаев на территории Московского района г.Минска проходят рейды бойцов МООП совместно с районными структурами ОСВОД и МЧС.



Экскурсия в Центр безопасности МЧС

9

26 марта 2021 года состоялась экскурсия в Центр безопасности МЧС, расположенный по адресу: Минск, ул. Логойский тракт, д.17.

Центр безопасности МЧС посетили учащиеся колледжа, а также обучающиеся, с которыми проводится индивидуальная профилактическая работа: Драгун Валерия, учащаяся группы 469; Пашковский Алексей, учащийся группы 469; Можаровский Даниил, учащийся группы 469; Бурбовский Глеб, учащийся группы 461; Корган Роман, учащийся группы 461. Для учащихся было проведено занятие на принципах развлекательной игры. Учащиеся учились безопасно эвакуироваться из задымленного помещения; прошли обучение вызову аварийно-спасательной службы; обучились требованиям пожарной безопасности и пользованию первичными средствами пожаротушения.

Также учащиеся усовершенствовали навыки электробезопасности. Также учащиеся получили знания как действовать в общественных местах и местах массового скопления людей, в том числе на вокзале, и какие действия предпринимать при обнаружении бесхозных предметов и вещей.



Учащимся предлагалось посмотреть видеоролик как вести себя при падении на рельсы в метро. При прохождении блока «Природные чрезвычайные ситуации» учащиеся испытали действие землетрясения. Учащиеся получили знания как действовать при чрезвычайных ситуациях, обрушении зданий и сооружений.

В конце мероприятия учащимся было предложено пройти интерактивные тесты по действиям в чрезвычайных ситуациях с целью углубления и систематизации полученных знаний.



Адрес: Минск, ул. Гурского 21/корп.2
Почта: Bgtubgkpsm@Yandex.Ru
Телефон: 8 (017) 352 66 44